(Prov. Di Vibo Valentia)

Piazza Michele Solari.9 – 89815 FRANCAVILLA ANGITOLA – Tel. 0968/722068 Fax 0968/722668-

PEC: protocollo.francavillaangitola@asmepec.it

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE						
SETTORE 3						
N. 117/Registro Generale		N. 62/Registro di Servizio				
del 12/04/2024		del 11/04/2024				
Oggetto:	Lavori di tagliando e riparazione IVECO DAILY targato DS841RY					

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Adotta la seguente determinazione.

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale, esecutiva, con la quale è stata assegnata al sottoscritto la gestione del capitolato inerente il servizio di cui all'oggetto;

ACCERTATA la disponibilità di fondi su tale assegnazione e la regolarità tecnico amministrativa relativa all'istruttoria della pratica di che trattasi;

VISTO il D. L.vo n.267 del 18/08/2000;

Il Responsabile del Servizio

CIG: B133CC3C5F

- **Premesso** che ai sensi dell'Art. 55 del Regolamento Disciplina Contratti del Comune. L'ufficio preposto al servizio competente, in data 08/04/2024 Prot. 695 ha ricevuto il preventivo per "Lavori da eseguirsi su IVECO DAILY targato DS841RY" dalla Ditta LA CLINICA DELL'AUTO di Giampà Natale;
- **Che** allo scopo, l'ufficio tecnico vista la necessità di intervenire su IVECO DAILY targato DS841RY per il Tagliando e cambio di filtri vari oltre ai tiranti scatola sterzo e boccole balestre posteriori;
- **Che** la ditta LA CLINICA DELL'AUTO di Giampà Natale ha preventivato per la fornitura sopra citata un importo di €. 614,75 oltre IVA al 22% per un totale complessivo di €. 750,00;
- **Richiamato** il Decreto Legislativo n. 267/2000 e le norme vigenti in materia, ai sensi delle quali la regolarizzazione dei lavori di somma urgenza deve essere operata, a pena decadenza entro trenta giorni e, comunque, entro il 31 Dicembre dell'anno in corso.
- **Ritenuto** dover regolarizzare la spesa in argomento, ai sensi della predetta normativa, tenuto conto che la medesima può trovare collocazione sul bilancio provvisorio al capitolo 920.

DETERMINA

- Per i motivi sopra espressi, di affidare i lavori per come sopra specificato, alla ditta LA CLINICA DELL'AUTO di Giampà Natale per la somma di €. 750,00 IVA inclusa.
- **Di** procedere alla contrattazione relativa con predetta ditta ai sensi del vigente regolamento contratti.
- **Dare** atto che la spesa complessiva di €. 750,00 IVA inclusa sarà imputata al cap. 920 del Bilancio corrente;
- **Dare** atto altresì, che la spesa sarà liquidata dietro presentazione di regolare fatturazione con atto separato.

Il Responsabile del Procedimento

Geom. Ernesto Caruso

(Firmato digitalmente ai sensi del D.lgs. 82/2005 s.m.i)

Comune di Francavilla Angitola Determinazione n. 117 del 12/04/2024 Oggetto: Lavori di talgiando e riparazione IVECO DAILY targato DS841RY Firmato digitalmente da: ARACRI DOMENICO

Oggetto: Lavori di tagliando e riparazione IVECO DAILY targato DS841RY

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

Visto il parere di regolarità tecnica, si esprime parere di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria favorevole ai sensi dell'art. 147 bis comma 1 del D.Lgs. N. 267/2000, sul presente atto. L'impegno contabile è stato registrato come di seguito riportato.

Per la	determi	nazione	il pa	rere é	: Favo	revole
Note:						

Francavilla Angitola, 12/04/2024

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO Domenico Aracri

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE SETTORE 3					
del 12/04/2024		del 11/04/2024			
Oggetto:	to: Lavori di tagliando e riparazione IVECO DAILY targato DS841RY				

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione viene affissa all'Albo Pretorio informatico del sito web istituzionale del Comune all'indirizzo www.comune.francavillaangitola.vv.it, dal giorno 12/04/2024 per restarvi quindici giorni consecutivi.

L'incaricato della pubblicazione Gennaro Ianno'

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE					
SETTORE 3					
N. 117/Registro Generale		N. 62/Registro del Servizio			
del 12/04/2024		del 11/04/2024			
Oggetto:	Lavori di tagliando e riparazione IVECO DAILY targato DS841RY				

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione viene affissa all'Albo Pretorio informatico del sito web istituzionale del Comune all'indirizzo www.comune.francavillaangitola.vv.it, dal giorno 12/04/2024 per restarvi quindici giorni consecutivi.

L'incaricato della pubblicazione Gennaro Ianno'